11Iro

HAmsna: Ansa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 17.01.2009 14:51:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 21:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166269/answer/166270




3npaBCcTByUTE, AHS!
[Tpu 1060 MAaTONOTUHY ITOYEK He0OXOOUMO UMETD IOTHYI0 HHDOPMAIKI0 00 UX COCTOSHUH.

Ecnu He mpoiiT 06CIeqoBaHre BO BPeMsi, TO MOKHO YIYCTUTh MOMEHT U CJIMIIIKOM II03MHO
00HApPYKHUTh CePhe3HbIe TPOOIEMEL.

BaMm Hamo o6cnemoBaTh pebeHKa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BU€HKO.



